
Zápis z jednání ÚORM ze dne 30. 1. 2024 v Praze 
 

Přítomni: Bidmon Jiří, Crháková Martina, Hoffmann Josef, Chlápek Jiří, Němečková Monika, Orgoník Josef, Říhová 

Tereza, Sobotková Milena, Trojancová Jana, Urbánek David, Vaněčková Jana, Vilímková Dana 

Omluveni: Burdychová Julie, Dopitová Andrea, Hronek Pavel, Plačková Anna, Zdražila Tomáš 

 

PROGRAM: 

 

• Vyhodnocení Projektu SH ČMS na rok 2023 (Mladí hasiči 2023) – schválení vyúčtování 

• Vyhodnocení školení vedoucích mládeže I. stupně 

• OZ – Halová soutěž MH v disciplínách CTIF 

• Vyhlášení ČHP 2024 

• Kvalifikační limity Halového MČR v běhu na 60 m s překážkami  

• Výkonnostní třídy 

• Školení Rozhodčích soutěží mládeže KS I. 

• Celorepublikové setkání vedoucích OORM a KORM 

• Školení hospodářů na úseku mládeže SH ČMS 

• Školení zdravotníků zotavovacích akcí 

• Školení garantů vzdělávání 

• Pracovní verze OZ postupových soutěží mladých hasičů /doporučené OZ krajských kol, termíny, úpravy/ 

• Návrh na realizaci a OZ Letní školy instruktorů – LŠI Malé Svatoňovice, LŠI – Jánské Koupele 

• Podněty na úpravu OZ – ZHVB pro ročník 2024/2025 

 

Vyhodnocení Projektu SH ČMS na rok 2023 (Mladí hasiči 2023) – schválení vyúčtování 

Josef Orgoník informoval o stavu vyúčtování Projektu SH ČMS za rok 2023.  

Přidělená částka, která byla prostřednictvím dotace od MŠMT získána, bude včas a řádně vyúčtována v souladu s 

podmínkami výzvy a účelovým určením.  

 

Rada schválila vyúčtování Projektu Mladí hasiči 2023. 

 

Vyhodnocení školení vedoucích mládeže I. stupně 

Martina Crháková zhodnotila školení, které se konalo 2. – 3. 12. 2023 v Hasičském hotelu v Přibyslavi. Do programu 

byly zařazeny tematické okruhy od nových lektorů, spokojenost hlavní lektorka vyjádřila, jak s přístupem a připraveností 

nových lektorů, tak s aktivitou účastníků.  

Mezi účastníky kurzu byla pozitivně hodnocena nejen možnost sdílení a výměny vlastních zkušeností. 

 

OZ – Halová soutěž MH v disciplínách CTIF 

ÚORM schválila OZ Halové soutěže družstev mladých hasičů v disciplínách CTIF, informace o konání soutěže byla 

předběžně zveřejněna na webu mladez.dh.cz. Soutěž proběhne 3. března 2024 v Atletické hale Vítkovice, v Ostravě. 

Členové rady T, Zdražila, M. Sobotková aj. Chlápek byli požádáni o zajištění 5 až 6 rozhodčích z přilehlých krajů (MSK, 

OL, ZLK). 

 

Vyhlášení ČHP 2024 

ÚORM projednala a schválila Vyhlášení ČHP pro rok 2024. Nově byly specifikovány podmínky účasti zahraničních 

závodníků (prokázání totožnosti, pojištění). Organizační opatření bylo doplněno o právo vyloučení účastníka/ů z daného 

kola ČHP 2024 při závažném porušení OZ či pokynů pořadatele. 

 

Kvalifikační limity Halového MČR v běhu na 60 m s překážkami 

ÚORM projednala a schválila kvalifikační limity pro rok 2024 včetně postupového klíče Halového MČR v běhu na 60 m 

s překážkami 2024. Halové mistrovství v běhu na 60 m s překážkami 2024 proběhne jako samostatný závod po 

ukončení IV. kola ČHP 2024 v Ostravě.  

 

Výkonnostní třídy 

Josef Orgoník informoval o stavu aktualizace přehledu držitelů výkonnostních tříd v běhu na 60 metrů a 100 metrů 

s překážkami. Ročník 2023 je aktuálně zpracováván. Po ukončení zasílání žádostí bude na webu mladez.dh.cz 

zveřejněn Seznam soutěží pro získání výkonnostních tříd 2024. 

 

 

 



 

 

Školení Rozhodčích soutěží mládeže KS I. 

ÚORM schválila OZ školení Rozhodčích soutěží mládeže I. KS. Vzhledem k vysokému počtu uchazečů, kteří by měli 

v tomto roce kvalifikaci obnovovat, bude kromě březnového termínu vyhlášen i  listopadový termín (09.-10.11.2024) a 

bude zveřejnění na webu mladez.dh.cz již nyní.  

 

Celorepublikové setkání vedoucích OORM a KORM, Školení hospodářů na úseku mládeže SH ČMS 

Rada předběžně projednala program na setkání vedoucích OORM a KORM a školení hospodářů na úseku mládeže 

SH ČMS. Konečná podoba bude schválena na dalším jednání rady. 

 

Školení hospodářů na úseku mládeže SH ČMS se bude konat 12. dubna 2024 v CHH Přibyslav. 

Celorepublikové setkání vedoucích OORM a KORM se bude konat 13. dubna 2024 v CHH Přibyslav. 

 

Školení zdravotníků zotavovacích akcí 

ÚORM schválila OZ školení zdravotníků zotavovacích akcí. Kurzy budou vypsány zvlášť pro obnovení kvalifikace a 

zvlášť pro získání kvalifikace.  

 

Školení garantů vzdělávání 

Z důvodu souběhu dalších akcí úseku mládeže SH ČMS, proběhne školení garantů vzdělávání v novém termínu 29. 

11. – 1. 12. 2024 v Hasičském hotelu v Přibyslavi. 

 

Pracovní verze OZ postupových soutěží mladých hasičů  

/doporučené OZ krajských kol, termíny, úpravy/ 

Rada předběžně projednala pracovní verzi OZ postupových soutěží mladých hasičů.  

Princip postupového klíče na MČR běhu na 60 m s překážkami zůstane zachovaný, počty „dalších závodníků“ budou 

stanoveny po uzavření hlášení o činnosti sborů, nejpozději k 29. 2. 2024 (jsou závislé na počtu registrovaných sportovců 

v příslušném KSH).  

Konečná podoba OZ postupových soutěží mladých hasičů bude schválena na dalším jednání rady, po jednání VV SH 

ČMS (vyhodnocení diskusních příspěvků SS OSH). Poté bude neprodleně rozesláno na KSH a OSH. 

 

Návrh na realizaci a OZ Letní školy instruktorů – LŠI Malé Svatoňovice, LŠI – Jánské Koupele 

Datum, kdy bude otevřeno přihlašování, bude na webu mladez.dh.cz zveřejněno s předstihem, samotné  

přihlašování pak bude možné od 26. 2. 2024, 18:00 hod. Účastnický poplatek v roce 2024 činí 4 500 Kč. 

 

Podněty na úpravu OZ – ZHVB pro ročník 2024/2025 

Členové ÚORM předají návrhy faktických podnětů k ZVHB pro roční 2024/2025 v rámci svých krajů T. Říhové, nejpozději 

do 12. 2. 2024. Náměty budou souhrnně zpracovány a projednány na dalším jednání rady. 

 

Různé 

 

ÚORM schválila OZ MČR ZHVB 2024, které se bude konat 6. – 7. 4. 2024 ve Vlašimi, v Zámeckém parku. OZ závodu 

bude zveřejněno na webu mladez.dh.cz.  

 

Martina Crháková informovala o zcela nové podobě kurzu Hlavní vedoucí zotavovací akce dětí a mládeže dle 

standardu systému Národní soustavy kvalifikací. Kurz je plně obsazen včetně dvou přihlášených náhradníků.  

 

ÚORM projednala a schválila aktualizaci testových otázek u odborností – PREVENTISTA, KRONIKÁŘ, CVIČITEL 

a INSTRUKTOR. Upravené testové otázky budou zveřejněny na stránkách mladez.dh.cz. V nejbližší době dojde 

k úpravě testových otázek v elektronické verzi plnění odznaků odborností v programu MladyHasic.exe.   

Josef Orgoník seznámil radu s aktualizacemi podmínek čerpání pracovního volna souvisejícího s akcí pro děti a 

mládež, podstata podoby a podmínek zůstává stejná. Česká rada dětí a mládeže na toto téma zveřejnila podrobné 

informace na svých sociálních sítí s odkazem na Poradnu ČRDM, odkaz je k dispozici na www.dh.cz, mládež, 

volnočasové aktivity, tábory. 

 

 

http://www.dh.cz/


Projednání diskusních příspěvků SS OSH, říjen 2023 
Téma: Doložení totožnosti prostřednictvím OP, navázání přestupů na působnost v SDH místo trvalého bydliště 
Obecné příspěvky k tématu: D. Vilímková, M. Sobotková, J. Myslín, M. Wagner 

• Příspěvek L. Zeman – konkrétní návrhy  
- zrušení povinnosti OP vyjma MČR 

- zachování možnosti předkládání i cestovního pasu společně s výpisem z evidence obyvatel  
(bude přeloženo ÚORM k projednání) 
 

Návrh ÚORM pro VV SH ČMS: 
Rada dne 30.11.2023  projednala diskusní příspěvky, které se týkaly činnosti úseku mládeže. 

 

V bodě: Prokazování totožnosti pro postupové soutěže v běhu na 60 m s překážkami a ZHVB se rada shodla na 

zachování občanského průkazu a rozšíření možnosti prokázání totožnosti i cestovním pasem ve všech vyšších 

kolech (krajské, MČR) postupových soutěží jednotlivců 60 m s překážkami a ZHVB. 

 

V bodě: Prokazování totožnosti pro postupové soutěže sportovní části Hry Plamen a dorostu v požárním sportu 

rada nedošla dne 30.11.2023 k jednoznačnému závěru a tento bod bude projednán na dalším jednání. 

Josef Orgoník, Jiří Bidmon a Jana Vaněčková byly pověřeni, aby  prakticky realizovali návrh starosty OSH Žďár nad 

Sázavou: jako rodiče nezletilých dětí si vyžádají potvrzení o trvalém pobytu prostřednictvím datové schránky i míst 

Czech Point. 

Jednání ÚORM dne 30.01.2024 

J. Orgoník seznámil členy rady se svým zjištěním:  

Dne 10. 01. 2024  požádal prostřednictvím osobní datové schránky o vydání výpisu údajů z registru obyvatel (dcera). 

Dne 06.02.2024 mu byla doručena výzva k platbě za tento úkon ve výši 50 Kč. Po provedení platby dne 06.02.2024 mu 

byl výpis doručen do datové schránky dne 08.02.2024. 

Závěr ÚORM: Proces žádosti přes datovou schránku rodiče je zdlouhavý, než pořízení OP dítěte. Je však možný, 

finanční náklad je pouze 50 Kč a nevyžaduje přítomnost dítěte. 

J. Vaněčková seznámila členy rady se svým zjištěním: 

1) Žádost přes místa Czech Point lze vyřídit okamžitě (pošta, městský úřad): Výpis údajů z registru obyvatel. Poplatek 

150  Kč. Je nutné vyplnit žádost a v ní zaškrtnout co přesně rodič na výpisu požaduje: jméno, příjmení, datum narození, 

údaj o trvalém pobytu. Sebou musí mít svůj OP a rodný list dítěte. 

2) Městský úřad, evidence obyvatel: Žádost o poskytnutí údajů z informačního systému evidence obyvatel. Ppoplatek 

50 Kč. Vyplnit žádost, je podobná jako u Czech Point. Potvrzení nebylo vystaveno okamžitě, ale druhý den. Sebou OP 

rodiče a rodný list dítěte. 

Vzor obou žádostí doložen ÚORM. 

Závěr ÚORM: Proces žádosti přes Czech Point je okamžitý, za poplatek 150 Kč, bez přítomnosti dítěte. Obdobně přes 

městské úřady, evidence obyvatel, vydání do druhého dne, nižší poplatek 50 Kč. 

 

Na základě výše uvedeného předkládá ÚORM návrh VV SH ČMS: při prokazování totožnosti závodníka bez rozlišení 

věku ve vyšších kolech (krajské, MČR) sportovních disciplín Hry Plamen zachovat jako doklad občanský průkaz a 

rozšířit možnost prokázání totožnosti i cestovním pasem v kombinaci s výpisem údajů z registru obyvatel – 

jméno, příjmení, datum narození, údaj o trvalém pobytu ne starším 30 dnů před konáním příslušné soutěže.  

 

Téma: Registrační průkazy sportovců, zařazení mladší kategorie do postupových kol 

• Příspěvek J. Černý – konkrétní návrh 
- zvážit vydávání speciálních registračních průkazů sportovců  

(bude předloženo ÚORM a ÚORHS k projednání) 
Vyjádření  ÚORM a ÚORHS: 
ÚORM a ÚOHS nedoporučují vydávání dalšího průkazu. Jakýkoliv další průkaz, který nebude mít přímou návaznost na 
státní registr obyvatelstva, nic neřeší. Bude totožný s průkazem člena SH ČMS. Jeho vydání bude opět závislé na 
čestnosti při předávání údajů vydavateli (OSH), které nelze bez státního dokladu ověřit. 

- přidat do ZHVB i postup mladší kategorie do krajských kol – je nutné tento dotaz specifikovat, 
zda diskutující neměl na mysli postupovou sportovní soutěž Hry Plamen  

Vyjádření ÚORM: 
V bodě: Postup mladší kategorie do krajských kol, upřesněno se starostou KSH - dotaz se týká postupové soutěže 

sportovní části hry Plamen.  

S ohledem na časové a kapacitní možnosti pořadatelů jednotlivých krajských kol a přihlédnutí k vyšší finanční zátěži 

rada tento návrh VV nedoporučuje.  

 

Zapsala: Tereza Říhová dne 30. 1. 2024 


